

# 天地人和

## 穗港名家書畫聯展

新聞稿

### 中港兩地攜手以藝術慶祝香港特別行政區成立二十周年 天地人和穗港名家書畫聯展

【2017年6月26日，香港】由廣州市政協書畫院及香港唯美畫會主辦，嘉華國際集團有限公司（嘉華國際）承辦的「慶祝香港特別行政區成立二十周年 天地人和穗港名家書畫聯展」，於2017年6月26日至27日假上環市政大廈六樓上環文娛中心展覽廳隆重舉行，雲集45位穗港著名書畫大師，精選近60幅極具鑑賞價值的書畫作品，透過藝術與市民一同慶祝盛事。一眾穗港書畫家更攜手合作繪畫《群芳璀璨》巨型畫作以慶賀香港特別行政區成立二十周年，藉以體現穗港之間的濃情美意，展示「中港一家親」的和諧意念。

「慶祝香港特別行政區成立二十周年 天地人和穗港名家書畫聯展」為一項慶祝香港特別行政區成立二十周年的認可活動。為隆重其事，主辦單位特別於今天（6月26日）舉行開幕酒會，由廣州市政協副主席柯珠軍先生、香港特別行政區候任保安局局長李家超先生、廣東省中國畫學會會長暨廣州市政協書畫院院長陳永鏘先生、唯美畫會會長韋勁敏先生及嘉華國際集團有限公司執行董事呂耀華先生等擔任主禮嘉賓，進行剪綵及祝酒儀式，更邀請到曾奪得多個國際獎項的英華小學高級弦樂隊及鼓隊「鼓樂英騰」進行表演，為畫展揭開序幕。

於開幕禮期間，主辦單位展示一幅8呎闊的慶賀畫《群芳璀璨》，慶賀畫作由兩地15位書畫名家合作繪成，包括來自廣州的國家一級美術師陳永鏘先生及陳永康先生，以及來自香港的唯美畫會會長韋勁敏先生等。畫作細緻展現嶺南大地生成的植物，各具美態，生氣盎然，表達穗港兩地長久以來深厚感情的聯繫。畫中以花鳥為主題，紅棉、紫荊、百合、白蘭花、荷花、竹葉互相映襯；和平鴿、麻雀與奇石栩栩如生，寓意香港回歸後的豐碩成果；各樣元素相聚諧和，體現穗港之間唇齒相依的緊密關係。

主辦單位特意將慶賀香港特別行政區成立二十周年的畫作《群芳璀璨》，轉贈予全港歷史最悠久及規模最大的慈善服務機構東華三院收藏，或日後作慈善用途，令畫作更添意義，並由東華三院主席李銻麟博士太平紳士代為接受。

廣東省中國畫學會會長暨廣州市政協書畫院院長陳永鏘先生表示：「是次聯展雲集45位穗港兩地舉足輕重的書畫家，一同以藝術祝賀香港特別行政區成立二十周年，實屬難能可貴；兩地書畫家各展才華，揮灑筆墨各抒胸臆，通過作品表達對祖國的敬意。更難得的是兩地書畫家攜手創作《群芳璀璨》畫作，促進兩地藝術文化交流。期望廣州市政協與香港特區政府繼續緊密合作，弘揚中國書畫的傳統文化。」

# 天地人和

## 穗港名家書畫聯展

嘉華國際贊助及承辦是次畫展，執行董事呂耀華先生表示：「嘉華國際十分榮幸能承辦是次活動，以展出珍貴的書畫名作慶祝香港特別行政區成立二十周年的盛事。嘉華國際一向重視文化藝術發展，於 2013 年起成為香港歌劇院的榮譽贊助，曾贊助多個世界級歌劇隊到港演出；而集團主席呂志和博士於 2015 年創立的『呂志和獎』旨在表彰對推動世界文明發展作出無私奉獻的人士或團體。」

呂耀華先生續指，希望透過是次書畫聯展，提供平台讓兩地藝術家作寶貴的跨地域交流，除書畫聯展外，嘉華國際亦於 6 月 25 日承辦「藝術與人生」書畫講座，邀請到廣東省中國畫學會會長暨廣州市政協書畫院院長陳永鏘先生，與本地青年畫家進行藝術交流，希望將中國國畫及書法藝術推廣至社會不同層面，從中體驗祖國博大精深的文化精髓。

今日的開幕酒會邀請到英華小學高級弦樂隊及鼓隊「鼓樂英騰」進行表演，由該校林浣心校長親自帶領。其中高級弦樂隊於 2013 年曾遠赴斯洛伐克參與「第 5 屆國際青年音樂節」，勇奪弦樂團組金獎及樂團組別總冠軍，並曾擔任「中國人民共和國成立 64 週年慶祝酒會」表演單位；英華小學鼓隊「鼓樂英騰」曾參與「2015 至 2017 香港交易所開市儀式」及「香港同胞慶祝中華人民共和國成立六十七週年慶文藝晚會」之演出。

「慶祝香港特別行政區成立二十周年 天地人和穗港名家書畫聯展」展出 60 幅來自穗港兩地名家的作品，當中 40 幅是以山水花鳥及香港回歸祖國二十周年為題的國畫，筆致圓渾細膩，色彩古艷雅逸，意態生動；而 20 幅為字幅，筆力剛勁，字體秀麗，每幅作品皆極具鑑賞價值。當中包括廣東省中國畫學會會長暨廣州市政協書畫院院長陳永鏘先生的作品《麗日和風》；廣東省書法家協會顧問盧有光先生擅於多種書體，風格多樣，今次展出的字幅為自賦的詩歌慶祝香港回歸二十周年。

### 「慶祝香港特別行政區成立二十周年 天地人和穗港名家書畫聯展」

日期： 6 月 26 日下午 4 時 30 分至晚上 7 時；

6 月 27 日上午 10 時至晚上 6 時

地點： 上環文娛中心展覽廳（香港皇后大道中 345 號上環市政大廈 6 樓）

# 天地人和

## 穗港名家書畫聯展

### 有關廣州市政協書畫院

廣州市政協書畫院是廣州市政協設立的面向書畫界委員及精英的結構，自 1986 年成立至今，旨在團結書畫藝術界人士，弘揚中華傳統文化藝術的發展，進行展覽的策劃、舉辦，並開展對外交流活動，出版相關藝術書籍，舉辦普及藝術講座，組織公益慈善拍賣活動等。

### 有關唯美畫會

唯美畫會是於香港警務處註冊的非牟利藝術團體，以組織國內外知名畫家新作展覽，加強學術交流，弘揚中華優秀文化藝術為己任。自 2002 年成立至今，致力推動香港與國內外的文化藝術交流與學術交流活動。畫會不定期舉辦聯展，為香港的藝術家舉辦個人畫展，以及與國內機構合辦書畫展促進學術交流，為推動香港的藝術活動出一分力。

### 有關嘉華國際集團有限公司（香港聯合交易所上市代號：0173）

嘉華國際集團有限公司於 1987 年在香港上市，是嘉華集團旗下之房地產業務旗艦。作為大型綜合房地產發展商及投資者，嘉華國際以香港、長三角及大灣區為策略據點，開發物業涵蓋精品住宅、甲級商廈、特色商舖、酒店及服務式公寓。嘉華國際憑其敏銳的市場觸覺、靈活進取的發展策略以及雄厚的財政實力，在中國主要城市擁有大量優質土地儲備，為未來發展奠下穩固基礎。

嘉華國際為恒生綜合中型股指數成份股及 MSCI 中國小型股指數成份股，截至 2016 年 12 月 31 日，嘉華國際持有銀河娛樂集團有限公司（上市代號：0027）約 3.8% 權益。

網址：<http://www.kwih.com>

### 關注更多消息

Facebook



K. Wah Group  
嘉華集團

WeChat



嘉華集團  
KWahGroup

LinkedIn



K. Wah  
International  
Holdings Limited  
— 完 —

YouTube



K. Wah Group

Youku



嘉華集團  
KWahGroup

此新聞稿由智悅公關策劃代嘉華國際發佈。如有任何垂詢，歡迎聯絡智悅公關郭雪儀（電話：2560 8700 / 電郵：[viviankwok@joyoushk.com](mailto:viviankwok@joyoushk.com)）或胡偉瀟（電話：2560 8636 / 電郵：[maviswu@joyoushk.com](mailto:maviswu@joyoushk.com)）

# 天地人和

## 穗港名家書畫聯展

### 圖片說明：

1. 「慶祝香港特別行政區成立二十周年 天地人和穗港名家書畫聯展」為一項慶祝香港特別行政區成立二十周年的認可活動。為隆重其事，主辦單位特別於今天（6月26日）舉行開幕酒會，由廣州市政協副主席柯珠軍先生（左八）、香港特別行政區候任保安局局長李家超先生（右七）、廣東省中國畫學會會長暨廣州市政協書畫院院長陳永鏘先生（左六）、唯美畫會會長韋勁敏先生（左三）及嘉華國際集團有限公司執行董事呂耀華先生（右六）等擔任主禮嘉賓，進行剪綵及祝酒儀式。



# 天地人和

## 穗港名家書畫聯展

2. 主辦單位展示一幅 8 呎闊的慶賀畫《群芳璀璨》，慶賀畫作由兩地書畫名家合作繪成，寓意香港回歸後的豐碩成果。主辦單位特意將慶賀香港特別行政區成立二十周年的畫作《群芳璀璨》，轉贈予全港歷史最悠久及規模最大的慈善服務機構東華三院收藏，或日後作慈善用途，令畫作更添意義，並由東華三院主席李銜麟博士太平紳士（左三）代為接受。



# 天地人和

## 穗港名家書畫聯展

3. 嘉華國際集團有限公司總經理（香港地產）溫偉明先生與一眾於開幕酒會表演的英華小學高級弦樂隊及鼓隊「鼓樂英騰」合照留念。

